

我县启动“蓝天行动”春季监管执法

严厉查处 11 种违法违规行为

本报讯 (记者 侯月 伍红) 3月30日,我县2021年“蓝天行动”春季监管执法专项行动启动。

据悉,此次行动一直持续到6月30日,将严厉查处11种违法违规行为:建筑施工工地及建筑垃圾消纳场进出口未硬化处理、未设置沉沙井和排水沟、未冲洗车辆(含施工车辆、私家车、材料车、砼搅拌车等)造成扬尘污染的违法行为;建设工地周

围环境未保持清洁,拆除建筑物、构筑物未采取湿法作业等有效措施,造成尘土飞扬的违法行为;未办理《重庆市建筑垃圾处置核准证》从事建筑垃圾处置的违法行为;未按规定的技术要求改装的载重货车从事建筑垃圾运输的违法行为;建筑垃圾运输车辆未按照核准时间、线路运输建筑垃圾的违法行为;密闭运输车辆未有效密闭运输建筑渣土、砂石、垃圾等易撒漏物质造成飞

扬、泄漏、撒落污染道路的违法行为;建筑垃圾运输车辆未在规定地点倾倒建筑垃圾的违法行为;施工单位将建筑垃圾交给个人或者未经核准从事建筑垃圾运输的单位处置的违法行为;未经许可设置建筑垃圾消(受)纳场的违法行为;机动车在城区道路上行驶未保持整洁,车身、车轮有明显污迹尘土未及清洗的违法行为;露天烧烤、露天焚烧树叶、垃圾、秸秆落叶等的违法行

为。
据了解,春季监管执法行动期间,县城市管理综合行政执法支队将对重要区域、重要线路、重要时段、大型施工工地等道路等重点区域实施严格管控,还在节点加大执法力度,持续保持扬尘污染治理的高压态势。

坚决打赢新时代禁毒人民战争

“两会”代表积极为禁毒工作建言献策

本报讯 (记者 董存春) 近日,县十七届人大五次会议和县政协十届五次会议顺利召开。今年的“两会”和往年不同的是,在每位代表和委员的手中多了一份禁毒宣传折页和一个印有“健康人生、绿色无毒”标识的手提袋。

3张小小的宣传折页,印着有毒毒品有奖举报电话、常见毒品及原植物识别、毒品的危害等禁毒内容。在活动中,县禁毒办共发放禁毒宣传折页2000余份、宣传雨伞700余把、宣传围裙700余条和宣传袋700余个。

通过活动的开展,增强了人大代表和政协委员禁毒意识,进一步拓宽了禁毒宣传覆盖面,为推进新一轮禁毒工作开启了良好的开端。

“两会”中,关于禁毒工作,人大代表欧云灯建议:要加大禁毒宣传教育力度,创新宣传载体、创新教育方法,做到禁毒宣传无死角、全覆盖,不断提升预防教育能力和水平;要加大执法打击力度,公安部门要强化专业打击、精准打击等,全面实施清源断流,形成打击毒品犯罪强大震慑,确保禁毒整治工作取得实效。

政协委员辛燕建议:要做好禁种铲毒踏查工作,有效防范、打击种植毒品原植物违法犯罪行为,从源头遏制毒品滋生和蔓延。

巫山街头上演《巫山神女》快闪



剧组演员上演“快闪”。

本报讯 (记者 向海燕 何帮成 文/图) 近日,在市政广场、巫山侏罗世界公园、商熙台等地,一场新颖的舞台剧“快闪”上演,引来众多过往市民驻足观看,不少市民陶醉其中。

据了解,此次快闪活动中,《巫山神女》剧组演员配以精致的舞台服饰、化妆造型,将《巫山神女》中的经典片段进行演绎,并与观众互动。脍炙人口的故事、感人至深的表演、灵动接地气的形式,使现场观众们零距离、面对面地感受到巫山当地神话传说——巫山神女的故事,为广大市民游客塑造一个打破时空的、立体的巫山形象。

万州商会:为团包村捐赠 70 盏路灯



捐赠现场。

本报讯 (记者 卢先庆 文/图) 3月30日,万州区青年商会一行赴三溪乡团包村开展“捐赠路灯点亮乡村”交流活动。

据悉,2020年,万州区青年商会自发为团包村捐款、帮助该村安装乡村道路照明路灯70盏,目前已投入使用。

此次活动,组织捐款的会员们前往现场考察路灯安装使用情况,并与村民代表们座谈交流。双方就团包村基础设施建设、产业发展等方面进行长期交流合作达成共识。万州区青年商会负责人表示,将继续通过组织会员献爱心、帮助乡村困难群众,帮助农村产业发展和乡村振兴,为山区建设贡献自己的力量。

高空抛物屡禁不止 小区居民自安监控锁定抛物者



居民自费安装监控。

本报讯 (记者 侯月 伍红 文/图) 高空抛物被称为是“悬在城市上空的痛”。近日,家住祥云路卫生局宿舍的居民反映:对面粮油公司宿舍楼高空抛物现象不止,就住居民心惊胆战。

3月31日,记者在卫生局宿舍小区内向居民核实事发情况,朱女士告诉记者,小区院内隔壁的高楼就是粮油公司宿舍楼,在29日下午确实有高空抛物现象,幸好没有伤害到人。随后,记者在小区门卫处通过监控回放,发现在当天下午的18:48分,有一包塑料袋从粮油公司宿舍楼8楼扔下。“当时,我们整个小区居民都听到了‘砰’的一声,砸在车位的遮阳棚上面。要是没有遮阳棚,砸到车也是不小的损失,要是砸到人了,后果不堪设想。”朱女士告诉记者。记者还看到,铁质的遮阳棚上面,已经堆积了不少瓶子、口袋、泡沫等生活垃圾,遮阳棚内侧面更是被砸的凹凸不平。朱女士还回

忆,有一次楼上扔下来一个柿子,直接砸到她背上,抬头又不知道是哪里扔的,庆幸不是更重的东西,现在想想就怕。记者还了解到,粮油公司宿舍楼高空抛物现象已持续很久,出于无奈,隔壁卫生局宿舍楼居民只好自费安装监控,更准确的锁定抛物者。

针对此次高空抛物事件,该小区市民也第一时间向高唐派出所报案,随即民警也展开走访调查。城区高空抛物相关律师表示,《民法典》中明确规定禁止从建筑物中抛掷物品,高空抛物是一种违法行为。3月1日,最新刑法修正案生效,“高空抛物”正式入刑。在此记者也提醒大家,要养成良好的习惯,不要往楼下乱扔杂物,还要定期对家中的窗户、花盆、阳台堆积物等易掉落的物品进行检查,以免发生意外。



强降雨致摩天岭隧道出现涌水



高速执法大队疏导过往车辆。

本报讯 (记者 侯月 伍红 通讯员 李东明 文/图) 3月30日,记者从市交通执法总队高速公路二支队四大队获悉,当日下午17时许,受强降雨影响,沪蓉高速公路巫山段上行方向摩天岭隧道出现涌水,道路通行受到影响。

执法人员立即启动应急预案,使用锥标对摩天岭隧道进行交通管制,留超车道通行。执法人员提醒:雨天行车时请注意控制车速,保持安全车距,警惕路面积水,有序通过积水路段。

县生态环境委员会 2021 年第一次会议召开

(上接第一版)对标对表责任清单和任务要求,从严从实开展执法活动。

当好问题整改的“快行者”,坚持问题导向,推动巡视整改任务全面落实。全县上下要切实增强紧迫感,对照整改方案立即改、全面改、彻底改,以高质量整改的实际行动践行“两个维护”。同时,全面加强组织领导,全面完成整改任务,全面推动举一反三。

会议强调,要进一步压实责任,强化协

调配合,努力推动生态文明建设走深走实。要压实“党政同责、一岗双责”责任,坚持以习近平生态文明思想为根本遵循,真正将习近平生态文明思想学深悟透做实,融入执政理念和工作方法。压实部门监管责任,各级各部门要做到“管发展必须管环保、管生产必须管环保、管行业必须管环保”,切实履行监管职责,形成齐抓共管、齐头并进的良好工作局面。此外,还要压实属地管理责任和企业主体责任,坚持“谁污染、谁治

理,谁破坏、谁恢复”原则,持续推进强制性清洁生产审核,实施环境污染强制责任保险、环境信息强制性披露等制度。

会议最后要求,各部门、各乡镇(街道)务必高度重视,深入研判、及时预警,加强排查、严控火源,强化应急、规范处置,加强宣传、严格值守,全力做好清明节期间火灾防控工作,确保平安稳定。此外,要切实抓好地灾防治、交通运输、建筑施工等安全生产工作。

会议还学习了《中华人民共和国长江保护法》《重庆市生态环境保护督察工作实施办法》等法规文件,听取了县生态环境局、县发展改革委、县长办、县林长办等单位情况汇报,大昌、抱龙、骡坪、当阳4个乡镇作交流发言。

县领导王大昆、王永胜、陈松等出席会议。

高标准高质量开展党史学习教育

(上接第一版)习近平总书记强调,要把学党史、悟思想、办实事、开新局的要求贯穿党史学习教育全过程。学党史,要求我们用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格;悟思想,要求我们感悟马克思主义的真理力量和实践力量,用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作;办实事,要求我们深化对党的性质宗旨的认识,践行以人民为中心的

发展思想,扎实做好保障和改善民生工作,不断增强老百姓的获得感、幸福感、安全感。当前,重庆和全国一道迈入新发展阶段,面临的风险挑战前所未有,发展不平衡不充分问题仍然突出。对重庆来讲,开新局就要着眼新发展阶段、贯彻新发展理念,融入新发展格局,围绕党中央赋予的重大使命,抓住用好历史机遇,办好重庆的事,做好当下的事,在服务国家大局中实现自身更好发展。

办好重庆的事情,关键在党,关键在

人。我市有8万多个基层党组织、近180万党员,这是推动全市各项事业发展的中坚力量。高标准高质量开展党史教育学习,要求各级领导干部增强政治自觉,全身心投入,真正学出政治能力,学出坚定信念,学出理论素养,学出人民情怀,学出责任担当,不断从党史中汲取前进的智慧、奋进的力量。唯有不断增强斗争意识、丰富斗争经验、提升斗争本领,打造忠诚干净担当的高素质干部队伍,方能更好应对前进道路上的各种风险挑战。

重庆是一块英雄的土地,有着光荣的革命传统。高标准高质量开展党史学习教育,把历史和当下贯通起来,增强历史自觉和政治担当,在用功学上下功夫,在用情讲上下功夫,在用心看上下功夫,在用力做上下功夫,我们就一定能不断激发办好重庆事情的信心和动力,把学习教育成果转化为“十四五”开好局、起好步的强大动力。

特殊教育学校:开展清明祭扫活动

本报讯 (记者 董存春) 3月31日,县特殊教育学校组织党员教师和少先队员代表,到县烈士陵园开展以“缅怀革命烈士 感恩幸福生活”为主题的清明祭扫活动。

活动中,该校大队辅导员现场讲述先烈的英雄事迹,带领师生默哀缅怀先烈,唱国歌铭记历史,打扫墓碑致敬英雄。参加祭扫的全体师生还纷纷献上菊花,表达对烈士的深深敬意,活动在庄严肃穆的氛围中结束。

遗失声明

巫山县劳务经济服务中心遗失中华人民共和国事业法人证书正本,统一社会信用代码(12500237MB1D479613)声明作废!

2021年4月2日